



В Россошанском районе Воронежской области направлено в суд уголовное дело в отношении сотрудника исправительной колонии, занимавшегося продажей заключённым сотовых телефонов

Уголовное дело по части 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями) было возбуждено Россошанским межрайонным следственным отделом Воронежского управления Следственного комитета при прокуратуре РФ в октябре 2008 года в отношении 25-летнего младшего инспектора отдела безопасности федерального бюджетного учреждения «Исправительная колония №8 Управления федеральной службы исполнения наказаний Министерства юстиции РФ по Воронежской области» сержанта внутренней службы Романа Козлова. Сотрудник исправительной колонии обвиняется в совершении 3-х преступлений, предусмотренных указанной статьёй Уголовного кодекса.

В ходе предварительного следствия установлено, что Роман Козлов поступил на службу в исправительную колонию строгого режима в марте 2008 года, в его обязанности входила организация мероприятий по надзору за осуждёнными, отбывающими наказание, которым, в соответствии с правилами внутреннего распорядка, запрещается иметь при себе средства связи. В августе и сентябре 2008 года, будучи предупреждённым об уголовной ответственности за передачу осуждённым запрещённых предметов, Козлов продавал заключённым мобильные телефоны и зарядные устройства к ним за денежное вознаграждение в сумме около 2 500 рублей, 1 500 из которых стоили услуги по передаче средства связи. За указанный период следствием зафиксировано 3 эпизода незаконной продажи, при передаче последнего телефона осуждённому Р.Козлов был задержан сотрудниками колонии.

22 декабря 2008 года обвинительное заключение утверждено Воронежским прокурором по надзору за соблюдением законов в исправительных учреждениях, и уголовное дело направлено в Россошанский районный суд для рассмотрения по существу. Обвиняемый находится под подпиской о невыезде.

22 Декабря 2008



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/715154>